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                                                                                                   MATERIAŁY PRASOWE BRITOP

Nowości marki BRITOP rozbłysną na tegorocznych targach ŚWIATŁO 
Firma BRITOP Lighting, obecna na polskim rynku od sierpnia 2010, wkrótce zadebiutuje na największych branżowych targach. Podczas XIX Międzynarodowych Targów Sprzętu Oświetleniowego ŚWIATŁO 2011 przedstawi same nowości, olśniewające unikalnym designem oraz energooszczędnymi i funkcjonalnymi rozwiązaniami. Imponującą ofertę opraw i lamp będzie można obejrzeć w dniach 23 - 25 marca w warszawskim Centrum Wystawienniczym EXPO XXI.
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Targi ŚWIATŁO to jedno z najbardziej prestiżowych wydarzeń w branży oświetleniowej i elektrotechnicznej w Europie Środkowo-Wschodniej, podczas którego prezentowane są najnowsze produkty oraz technologie. W gronie wystawców po raz pierwszy znajdzie się firma BRITOP Lighting należąca do niemieckiej Grupy BRITOP INTERNATIONAL GMBH. Swój asortyment wyeksponuje na nowocześnie zaprojektowanym stoisku o powierzchni 77 m2, utrzymanym w kolorystyce firmowej. Elegancka czerń, czerwień i biel będą stanowiły idealne  tło dla nowoczesnego oświetlenia o unikalnym i odważnym wzornictwie. 
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BRITOP Lighting przedstawi na targach swoją całościową ofertę dostępnych na rynku polskim opraw ledowych i lamp. Obok produktów wprowadzonych do sprzedaży pod koniec zeszłego roku pojawi się wiele nowości z tegorocznych kolekcji. Zobaczymy wśród nich designerskie oświetlenie architektoniczne, dekoracyjne, oraz użytkowe, zaprojektowane z myślą o wnętrzach prywatnych oraz użyteczności publicznej. Na gości stoiska BRITOP Lighting, będzie czekał poczęstunek z kafejki Britop’esso oraz katalogi z najnowszymi propozycjami niebanalnych opraw i lamp.
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- Udział w targach ŚWIATŁO 2011 to ważne wydarzenie dla firmy, ponieważ zaprezentujemy podczas nich nasz cały asortyment, który będzie się składał przede wszystkim z nowości. Jednoczesne wprowadzenie na rynek tak szerokiej oferty to dla nas duże wyzwanie, ale mamy nadzieję, że modne wzornictwo i energooszczędne rozwiązania zastosowane w produktach BRITOP Lighting spotkają się z zainteresowaniem inwestorów - mówi Zbigniew Młodzianowski, Dyrektor Handlowy  BRITOP Lighting.  
BRITOP Lighting jest jednym ze sponsorów XIX Międzynarodowych Targów Sprzętu Oświetleniowego ŚWIATŁO 2011 odbywających się w Warszawie. 
Zapraszamy na stoisko firmy BRITOP Lighting - hala nr 1, stoisko nr B19!
Miejsce i termin Międzynarodowych Targów Sprzętu Oświetleniowego ŚWIATŁO:
23 – 25 marca 2011 w godzinach 10.00-17.00 

Warszawskie Centrum Wystawiennicze EXPO XXI
ul. Prądzyńskiego 12/14
Więcej informacji na stronie www.britop.pl
Informacje o firmie: 

Britop Lighting Sp. z o.o. jest częścią niemieckiej Grupy BRITOP INTERNATIONAL GMBH z siedzibą w Brilon (Nordrhein Westfalen), firmy działającej w branży oświetleniowej, zajmującej się produkcją oraz projektowaniem oświetlenia architektonicznego, dekoracyjnego, użytkowego i meblowego. Dzięki profesjonalnemu zapleczu projektowemu oraz produkcyjnemu Britop Lighting, odpowiada na potrzeby najbardziej wymagających klientów, proponując nowoczesne oświetlenie, o najwyższej jakości i modnym designie. 

Zaprojektowane przez Jaco Designe oprawy z serii Live, Cristal i Steps wykonane są z najwyższej jakości materiałów – stali, metalu, aluminium i szkła akrylowego. Gwarantuje to trwały i estetyczny wygląd oświetlenia, pasującego zarówno do nowoczesnych, jak i klasycznych aranżacji wnętrz. 
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Kontakt prasowy:

Jolanta Jamioł-Juszczak mobile: 0-609 55 26 54, tel. 0-71 718 21 53, e-mail: jolanta.jamiol@echoPR.pl
Agata Zięba mobile: 0-609 07 07 15, tel. 0-71 718 35 28, e-mail: agata.zieba@echoPR.pl

