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                                                                                                 MATERIAŁY PRASOWE BRITOP

BRITOP Lighting podwójne nagrodzony na targach ŚWIATŁO 2011
Debiut BRITOP Lighting na Międzynarodowych Targach Sprzętu Oświetleniowego ŚWIATŁO był wyjątkowy udany. Zaprezentowane przez firmę w dniach 23-25 marca 2011 roku kolekcje zdobyły nagrody aż w dwóch kategoriach. Jury doceniło nowoczesne wzornictwa lamp Puma oraz elegancką formę i funkcjonalność opraw ledowych Cristal i Steps.
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Podczas targów ŚWIATŁO 2011, jednego z najbardziej prestiżowych wydarzeń w branży, firma BRITOP Lighting przedstawiła swoją całościową ofertę i zaprezentowała premierowy, nowoczesny katalog produktów. Ponieważ producent obecny jest na polskim rynku od 2010 roku składały się na nią przede wszystkim nowości. Na imponującym stoisku, zaliczonym przez Komisję Organizatora  do 10-ciu najładniejszych stoisk na targach,   wyeksponowane zostały unikalne i designerskie serie oświetlenia architektonicznego, dekoracyjnego, użytkowego oraz meblowego. Niebywały sukces odniosły aż trzy z nich - stylowe LED Cristal i Steps oraz drapieżna Puma. Uroczyste wręczenie nagród odbyło się w pierwszym dniu targów, wzięli w nim udział również przedstawiciele Grupy BRITOP International.
Nowoczesne kolekcje ledowe Cristal i Steps zaprojektowane przez Jaco Designe zdobyły III miejsce w kategorii „LEDy i ich zastosowanie”. Jury doceniło minimalistyczne oraz zróżnicowane wzornictwo opraw, ich funkcjonalność i energooszczędność. Poszczególne modele świecą w różnorodny sposób z góry, z dołu lub światłem rozproszonym, tworząc niepowtarzalne efekty dekoracyjne.
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Odważna seria Puma została natomiast wyróżniona w kategorii „Oświetlenie mieszkaniowe i dekoracyjne”. Zyskała uznanie dzięki wyrafinowanemu wzornictwu oraz efektownemu połączeniu metalu i szkła. Uwagę zwraca przede wszystkim dynamiczny motyw na kloszach, który podkreśla niepowtarzalny design lamp.
- Zdobycie aż dwóch ważnych nagród podczas największych branżowych targów w Europie Środkowo-Wschodniej to dla nas szczególne wyróżnienie. Jesteśmy obecni na polskim rynku dopiero od ośmiu miesięcy, dlatego cieszymy się, że oferowane przez nas oświetlenie zyskało uznanie jury. Ważne dla nas jest także to, że inwestorzy tak chętnie odwiedzali nasze stoisko i z zainteresowaniem oglądali zaproponowane przez nas nowości – mówi Zbigniew Młodzianowski, Dyrektor Handlowy BRITOP Lighting.  
Więcej informacji na stronie www.britop.pl
Informacje o firmie: 

Britop Lighting Sp. z o.o. jest częścią niemieckiej Grupy BRITOP INTERNATIONAL GMBH z siedzibą w Brilon (Nordrhein Westfalen), firmy działającej w branży oświetleniowej, zajmującej się produkcją oraz projektowaniem oświetlenia architektonicznego, dekoracyjnego, użytkowego i meblowego. Dzięki profesjonalnemu zapleczu projektowemu oraz produkcyjnemu Britop Lighting, odpowiada na potrzeby najbardziej wymagających klientów, proponując nowoczesne oświetlenie, o najwyższej jakości i modnym designie. 

Zaprojektowane przez Jaco Designe oprawy z serii Live, Cristal i Steps wykonane są z najwyższej jakości materiałów – stali, metalu, aluminium i szkła akrylowego. Gwarantuje to trwały i estetyczny wygląd oświetlenia, pasującego zarówno do nowoczesnych, jak i klasycznych aranżacji wnętrz. 
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��Fantazyjna lampa z kolekcji PUMA�Fot. BRITOP Lighting
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Oprawa ledowa z kolekcji Cristal Fot. BRITOP Lighting








Kontakt prasowy:

Jolanta Jamioł-Juszczak mobile: 0-609 55 26 54, tel. 0-71 718 21 53, e-mail: jolanta.jamiol@echoPR.pl
Agata Zięba mobile: 0-609 07 07 15, tel. 0-71 718 35 28, e-mail: agata.zieba@echoPR.pl

