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                                                                                             MATERIAŁY PRASOWE BRITOP

Nowość! 

Plusssk światła w łazience – kolekcja lamp SPLASH firmy BRITOP Lighting
Firma BRITOP Lighting oferuje nową kolekcję lamp, dedykowaną specjalnie do łazienek. Najbogatsza na rynku oferta modeli serii SPLASH pozwoli stylowo urządzić zarówno niedużą przestrzeń, jak i efektowny salon kąpielowy. Odpowiednio dobrane oświetlenie uzupełni aranżację wnętrza oraz doda mu pożądanego efektu świetlnego.
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Krople wody, rozbijając się o podłogę tworzą kilkanaście kolejnych kropelek i każda z nich jest inna. Podobnie jest z nową kolekcją SPLASH BRITOP Lighting w skład której wchodzi aż 18 różnorodnych modeli lamp. Ich światło rozświetli naszą łazienkę i podkreśli jej wystrój. Pojedyncze, podwójne lub potrójne kinkiety, okrągłe lampy sufitowe, oryginalne modele w kształcie walca oraz podświetlane lusterka kosmetyczne zaspokoją potrzeby najbardziej wymagających klientów. Wysokiej jakości materiały, z których wykonane są lampy – białe, matowe szkło oraz metal w kolorze matowego lub błyszczącego niklu – gwarantują ich trwałość. Lampy posiadają odpowiednią do zastosowania w poszczególnych miejscach w łazienkach klasę szczelności IP. Szeroki wybór lamp pozwoli na skomponowanie odpowiedniego oświetlenia zgodnie z aranżacją łazienki oraz gustem użytkowników. Modele z kolekcji SPLASH BRITOP Lighting posiadają funkcjonalne udogodnienia, takie jak włącznik miejscowy lub na sznureczku czy ruchome ramię do regulacji pożądanej wysokości i umiejscowienia lampy.
Najważniejsze – dobrze widzieć siebie
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Najważniejszym miejscem w łazience wymagającym odpowiedniego oświetlenia jest lustro. Najczęściej znajduje się ono nad umywalką, gdzie wykonujemy podstawowe czynności chigieniczne i kosmetyczne. Światło powinno znaleźć się tuż nad lustrem, aby prawidłowo oświetliło naszą twarz. Ponadto funkcjonalnym rozwiązaniem będzie umieszczenie dodatkowych lamp po obu jego stronach. Dostępne w kolekcji SPLASH firmy BRITOP Lighting modele w kształcie walca idealnie spełnią swoje zadanie, a dodatkowo będą niezwykle efektowną ozdobą wnętrza. Nowoczesny design lamp skomponuje się z minimalistycznym wystrojem łazienki. Białe klosze osadzone w niklowanych uchwytach idealnie zgrają się ze stonowanymi kolorami lub stworzą efektowny kontrast z czarną ścianą. Zwolennicy klasycznych rozwiązań mogą wybrać modele w kształcie stożka, które podkreślą łazienkę urządzoną w tradycyjnym stylu. Tworząc spójną aranżacje świetlną w łazience te same lampy możemy zamontować także nad wanną lub jako podświetlenie półki z kosmetykami. Całość dopełnimy lampą sufitową, która spotenguje efekt świetlny i stworzy delikatną poświatę, roztaczającą się nad całą powierzchnią wnętrza.
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Niezwykle praktycznym oraz efektownym pomysłem, będzie zastosowanie niedużego lusterka z funkcją podświetlenia. To doskonałe rozwiązanie przyda się w szczególności podczas wykonywania makijażu. Dzięki regulowanej wysokości dostosujemy świetlne lusterko do swoich potrzeb. Będzie ono stanowiło oryginalny detal w nowoczesnej łazience.
Nowa kolekcja lamp SPLASH firmy BRITOP Lighting pozwoli na swobodną aranżację oświetlenia w łazienkowym wnętrzu. Szeroki wybór modeli ułatwi wybór najlepszego rozwiązania bez względu na wymiary pomieszczenia oraz posiadany wystrój.

Więcej informacji na stronie www.britop.pl 
Informacje o firmie: 

Britop Lighting Sp. z o.o. jest częścią niemieckiej Grupy BRITOP INTERNATIONAL GMBH z siedzibą w Brilon (Nordrhein Westfalen), firmy działającej w branży oświetleniowej, zajmującej się produkcją oraz projektowaniem oświetlenia architektonicznego, dekoracyjnego, użytkowego i meblowego. Dzięki profesjonalnemu zapleczu projektowemu oraz produkcyjnemu Britop Lighting, odpowiada na potrzeby najbardziej wymagających klientów, proponując nowoczesne oświetlenie, o najwyższej jakości i modnym designie. 

Zaprojektowane przez Jaco Designe oprawy z serii Live, Cristal i Steps wykonane są z najwyższej jakości materiałów – stali, metalu, aluminium i szkła akrylowego. Gwarantuje to trwały i estetyczny wygląd oświetlenia, pasującego zarówno do nowoczesnych, jak i klasycznych aranżacji wnętrz. 
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Szeroki wybór lamp SPLASH pozwoli na skomponowanie odpowiedniego oświetlenia w łazience
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Lampy SPLASH to efektowne połączenie białego szkła i niklu
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Funkcjonalne podświetlane lusterko
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Modele z kloszami w kształcie stożka wkomponują się w klasyczny wystrój łazienki
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Kontakt prasowy:

Jolanta Jamioł-Juszczak mobile: 0-609 55 26 54, tel. 0-71 718 21 54, e-mail: jolanta.jamiol@echoPR.pl
Agata Zięba mobile: 0-609 07 07 15, tel. 0-71 718 35 28, e-mail: agata.zieba@echoPR.pl

