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                                                                                               MATERIAŁY PRASOWE BRITOP

Świetlne kreacje dekoracyjne - nowoczesne wnętrza a światło wg ekspertów
Współczesne aranżacje przestrzeni powstają w oparciu o lansowane kolory i kształty, łącząc świat architektury wnętrz z spektakularnymi efektami wprost z pokazów mody. Ważną rolę w efektownym zaprezentowaniu elementów dekoracyjnych i nadaniu odpowiedniego klimatu pomieszczeniom odgrywa oświetlenie. Nowoczesne lampy swoją formą wpisują się w konwencje lansowane przez projektantów mody i wzornictwa przemysłowego. Zgodnie z aktualnymi trendami przedmioty użytkowe, również oświetlenie, powinny zaskakiwać intrygującym wyglądem oraz kreować niepowtarzalny klimat.
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W nowoczesnych aranżacjach źródła światła tworzą stylizację i budują wyjątkową atmosferę. Designerskie lampy, niczym kreacje z największych pokazów, przyciągają wzrok i czarują wyrafinowanymi zestawieniami form oraz materiałów. Wyszukane oświetlenie nadaje przestrzeniom wyrazu i tworzy wysmakowaną całość.
Wnętrza ubrane w światło

Aranżacje pomieszczeń urzekają staranną oprawą i nieszablonowymi rozwiązaniami. Często w ich kreacji  wykorzystywane są meble, farby, płytki ceramiczne czy podłogi, stworzone przy współpracy ze znakomitymi projektantami mody i wzornictwa przemysłowego. 
Ukoronowaniem precyzyjnie zaaranżowanej przestrzeni jest gustowne oświetlenie. Dopełnia ono wystrój, podkreśla jego wyjątkowość i wzbogaca o niecodzienne efekty dekoracyjne. Lampy o awangardowym wzornictwie wnoszą do wnętrza powiew świeżości, uwypuklając jego unikalność.
- Obserwując trendy w modzie form użytkowych widzimy coraz to bardziej wysmakowane potrzeby klientów odnoście designu i przeznaczenia oświetlenia. Oferujemy produkty, które stanowią nie tylko źródło światła, ale także znaczącą dekorację, budującą charakter wnętrz – zarówno mieszkalnych, jak i użyteczności publicznej. Inwestorzy poszukują produktów, które uzupełnią stylistykę pomieszczenia i będą w nim stanowiły charakterystyczny akcent. Przykładem takiego odważnego rozwiązania jest kolekcja PUMA, która zwraca uwagę drapieżnymi motywami na kloszach. Ta wyjątkowa seria to połączenie walorów użytkowych i estetycznych – mówi Monika Sopałowicz z BRITOP Lighting.
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Projektanci wnętrz coraz częściej stosują w aranżacjach światło rozproszone pozwalające na kreowanie charakteru pomieszczenia. Do otwartych przestrzeni kuchni, jadalni czy salonu wybierane są lampy dające różne natężenie czy rodzaj światła. We wnętrzach można zastosować modele z jednej kolekcji, składające się w harmonijną całość. Lampę sufitową i kinkiety w pokoju dla gości dopasujemy do lampy wiszącej nad stołem w jadalni. Dodatkowe punkty doświetlające z tej samej serii, stworzą subtelną poświatę, wprowadzając niepowtarzalny nastrój w pomieszczeniu.  
- Dużą wagę przykładamy do tego, aby oferta w sklepach OBI podążała za wszelkimi nowinkami w dziedzinie wystroju wnętrz  - również w obszarze oświetlenia. Obserwujemy rosnącą liczbę klientów poszukujących designerskiego asortymentu inspirowanego modą. Inwestorzy wybierają oryginalne i kompletne rozwiązania o awangardowych formach np. lampy z kolekcji PUMA firmy Britop Lighting. Wyróżniają się one odważnym i przyciągającym wzrok wzornictwem, a dzięki zróżnicowanym modelom pozwalają na oświetlenie kilku pomieszczeń przy użyciu lamp z jednej serii. Obecnie w projektach architektonicznych coraz bardziej modne stają się rozwiązania studyjne, a wtedy niezbędne są właśnie różne lampy w ramach jednej konwencji.– mówi Marcin Portacha, Category Manager z sieci marketów wyposażeniowych OBI.
Więcej informacji na stronie www.britop.pl 

Informacje o firmie: 

Britop Lighting Sp. z o.o. jest częścią niemieckiej Grupy BRITOP INTERNATIONAL GMBH z siedzibą w Brilon (Nordrhein Westfalen), firmy działającej w branży oświetleniowej, zajmującej się produkcją oraz projektowaniem oświetlenia architektonicznego, dekoracyjnego, użytkowego i meblowego. Dzięki profesjonalnemu zapleczu projektowemu oraz produkcyjnemu Britop Lighting, odpowiada na potrzeby najbardziej wymagających klientów, proponując nowoczesne oświetlenie, o najwyższej jakości i modnym designie. 

Zaprojektowane przez Jaco Designe oprawy z serii Live, Cristal i Steps wykonane są z najwyższej jakości materiałów – stali, metalu, aluminium i szkła akrylowego. Gwarantuje to trwały i estetyczny wygląd oświetlenia, pasującego zarówno do nowoczesnych, jak i klasycznych aranżacji wnętrz. 
Tegoroczny debiut BRITOP Lighting na Międzynarodowych Targach Sprzętu Oświetleniowego ŚWIATŁO był wyjątkowo udany. Zaprezentowane przez firmę w dniach 23-25 marca 2011 roku kolekcje zdobyły nagrody aż w dwóch kategoriach. Jury doceniło nowoczesne wzornictwa lamp Puma oraz elegancką formę i funkcjonalność opraw ledowych Cristal i Steps.
�Awangardowe kinkiety z kolekcji PUMA �Fot. Britop Lighting








�Lampa stołowa PUMA z


 charakterystycznymi, drapieżnymi motywami na kloszach�Fot. Britop Lighting











Kontakt prasowy:

Jolanta Jamioł-Juszczak mobile: 0-609 55 26 54, tel. 0-71 718 21 54, e-mail: jolanta.jamiol@echoPR.pl
Agata Zięba mobile: 0-609 07 07 15, tel. 0-71 718 35 28, e-mail: agata.zieba@echoPR.pl

